
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás 

 
  J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
Készült a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás 

Társulási Tanácsa 2023. augusztus 3. napján (csütörtökön) a 10 óra 10 percre meghirdetett, 
de ténylegesen 10 óra 16 perckor kezdődő, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatala (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában tartott rendkívüli, 
nyilvános üléséről. 
 
Jelen vannak: A külön íven szereplő települések képviselő-testületei 

által delegáltak. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető, 

jegyzőkönyvvezető; 

 Zsiga Marianna osztályvezető; 

  

A Társulási Tanács elnöke köszönti a megjelenteket, egyúttal megállapítja, hogy a társulást 

alkotó települések szavazatszáma összesen 46, a jelenlévők által képviselt szavazatszám 16.  

 

Faragó Zsolt elnök: Sajnálattal meg kell állapítanom, hogy határozatképtelen a Társulási 

Tanács ülése. Reméljük, hogy a közeljövőben ezt sikerül pótolni. Szeretném megkérni Mónit, 

hogy ismertesse, hogy milyen határidős döntések vannak, amelyek miatt ülést kellene tartani. 

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A villamosenergia és földgáz beszerzés fontos lenne, 

azt minél előbb meg kellene indítani, hogy beleférjünk a határidőkbe. Itt viszont a 

közbeszerzési szabályzat lehetővé teszi, hogy az elnök erről döntsön a Társulási Tanács 

utólagos értesítése mellett. A költségvetésnél azonban fontos lett volna, hogy az előirányzatok 

átcsoportosítására sor kerüljön, mert a kolléganők e nélkül nem tudnak könyvelni. Ezt a 

jövőben szeretném kiküszöbölni, ezért javaslatot tettem az előterjesztésben arra, hogy 

Társulási Tanács hatalmazza fel az elnököt előirányzat átcsoportosításra, hogy ne kelljen e 

miatt nyáron összehívni a polgármestereket a szabadságolások alatt. Ezen kívül szerettük 

volna még tájékoztatni a Társulási Tanácsot arról, hogy Tolna Város év végével kiválik a 

társulásból. Ez nem határidős, de szerettük volna, ha tudna róla a Társulási Tanács. Augusztus 

közepén feltehetően lesz a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásnak ülése, így akkor előtte vagy 

utána megpróbáljuk összehívni ezt a Társulási Tanácsot is.  

 

Faragó Zsolt elnök: Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. A Társulási Tanács ülését 

határozatképtelenségre tekintettel berekesztem.   

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a Társulási Tanács ülését 10 óra 

18 perckor berekeszti.  

 

K.m.f. 
 

 
        Faragó Zsolt                    dr. Biró Gyula  
Társulási Tanács elnöke                    aljegyző 


